

Bei der Redaktion eingelaufene Bücher:

(Die Redaktion verpflichtet sich nicht zur Besprechung der eingesandten Werke.)

Livres reçus par la Rédaction:

(La rédaction ne s'engage pas à publier des analyses des ouvrages qui lui sont soumis.)

Studien zur Chemie der Motortreibstoffe und der Motorschmiermittel, von *A. D. Petrow*. Leningrad, Institut für Organische Chemie, Akademie der Wissenschaften USSR. 1941.

Errata.

Helv. **26**, 313 (1943), mémoire No. 36, par *Y. R. Naves*, *G. Papazian* et *E. Perrottet*, ligne 7 d'en haut, lire „Le cycle A peut être fixé en 1',2“ au lieu de „Le cycle A peut être fixé en 1,2.“

Helv. **26**, 336 (1943), ligne 25 d'en haut, renvoi 101 bis, lire „intense“ au lieu de „interne“.

Helv. **26**, 562 (1943), Abhandl. No. 59, von *H. Reich* und *T. Reichstein*, Zeile 21 von unten (3. Zeile der Ueberschrift), lies „11-Keto- und 11 α -Oxy-cholansäure“ statt „11 α -Keto- und 11 α -Oxy-cholansäure“.
